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Ata da 16ª Reunião Plenária do Fórum Permanente das Microempresas e Empresas de Pequena

Porte do Estado do Paraná FOPEME. Aos 12 dias do mês dezembro de 2016, às 13:30 horas,

na Sala de Situação da Secretaria de Planejamento e Coordenação Geral SEPL, a Rua Jacy

Loureiro de Campos, S/N, 4 Andar Ala A Centro Cívico - Curitiba/PR. foi realizada a 16ª Reunião

Plenária do Fórum Permanente das Microempresas e Empresas de Pequena Porte do Estado do

Paraná FOPEME. O Secretário Técnico do FOPEME e Coordenador de Desenvolvimento

Industrial e Comercial da SEPL, Ercílio Santinoni, agradeceu a presença de todos e enalteceu os

trabalhos realizados no ano de 2016, afirmou que no ano de 2017 o FOPEME precisará se

destacar mais, para que obtenha o respeito necessário e merecido. César Reinaldo Rissete,

Gerente da Unidade de Ambiente de Negócios SEBRAE/PR, reiterou as afirmações do

senhor Ercílio Santinoni, parabenizou os Comitês de Temáticos de Financiamento e

Investimento e o de Tecnologia e Inovação, capitanearam a produção dos Anteprojetos de

Lei de criação dos Fundos de Aval, Fundos de Risco de Capital e o Fundo de Incentivo a

Inovação, que estão em vias de serem apreciados na Assembleia Legislativa do Paraná.

Mario José Doria da Fonseca, Coordenador do FOPEME, apresentou a sugestão do

senhor Jonas Bertão, da Associação das Micro e Pequenas Empresas de Apucarana

AMPEC/APUCARANA, para que as reuniões do FOPEME coincidam com o mesmo dia

da reunião do SEBRAE/PR, que é sempre às segundas-feiras, no período da tarde, dessa

forma facilitando para as pessoas que tem que vir do interior, por que perderiam só um dia

útil. Não houve contestação da proposta. Na sequência apresentou as ações propostas

para o 2º semestre de 2016, as efetivamente realizadas. Destacou: 1) A Realização da III

Semana da Micro e Pequena Empresa Paranaense, ocorrida entre os dias 18 e 27 de

novembro, com eventos realizados nas cidades de Apucarana, Paranavaí, Maringá,

Campo Mourão, Cianorte, Pinhais, Curitiba e Pontal do Paraná. 2) A participação no

Programa de Estudos Avançados para Lideres Públicos, ocorrida em Foz do Iguaçu entre

os dias 30 de novembro e 02 de dezembro. 3) Participação no 1º Encontro de Prefeitos e

Vice-Prefeitos eleitos do Vale do Ivaí. 4) A realização da Reunião conjunta entre FOPEME

e o Conselho da Micro e Pequena e Média Industria da Federação das Indústrias do

Estado do Paraná COMPEM/FIEP, que contou coma a presença do Secretário Especial

da Micro e Pequena Empresa da Presidência da República, senhor José Ricardo de
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Feitas Martins. Apresentou as ações previstas para 2017: 1) Alteração do Regimento

Interno do FOPEME, com o objetivo de adequá-lo a criação dos Comitês Territoriais de

Desenvolvimento do Ambiente para os Pequenos Negócios (Comitês Territoriais). 2)

Elaboração em parceria com o SEBRAE/PR da Cartilha de Orientação e Capacitação do

Portal Paranaense das Micro e Pequenas Empresas. 3) Elaboração de Termo de

Referência para implantação do escritório de Compras Públicas nos municípios

paranaenses. 4) Restruturação dos atuais Fóruns Regionais para Comitês Territoriais. 6)

Encaminhar e acompanhar a tramitação dos Anteprojetos de Lei da criação dos Fundos

de Aval, de Risco e Incentivo a Inovação. 7) Acompanhar a Regulamentação da Lei

Complementar Estadual nº 163/2013. Concluiu apresentando o calendário proposto para

2017, já atendendo a sugestão de que as reuniões ocorram nas segundas-feiras.

REUNIÕES DATA

ORDINÁRIAS FEVEREIRO 20

MAIO 22

AGOSTO 21

OUTUBRO 23

PLENÁRIAS JULHO 24

DEZEMBRO 11

Ercílio Santinoni comentou sobre a XIII Encontro Sul/Sudeste, afirmando que o objetivo foi

alcançado, inclusive o número de participantes era de 150 e houve 190 inscritos. Mário

José Doria da Fonseca, informou que a Minuta com as propostas de alteração do

Regimento Interno será encaminhada aos membros do FOPEME para apreciação e

sugestões. O Secretário de Estado do Planejamento e Coordenação Geral e Presidente

do FOPEME, Cyllêneo Pessoa Pereira Júnior, agradeceu a presença de todos,

parabenizou o desempenho do FOPEME no ano de 2016, desejou um Feliz Natal e um

Prospero 2017. Elson Hazelski Teixeira, da Agência de Fomento do Paraná FOMENTO

PARANÀ, discorreu sobre a tramitação do Anteprojeto de Lei dos Fundos, foi enviada a

Casa Civil para as análise e posterior envio à Assembleia legislativa do Paraná- ALEP.

Mario José Doria da Fonseca, lembrou que quando da aprovação da Lei Complementar

163/2013, foi realizado um trabalho de convencimento junto aos Deputados, com os
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representantes das diversas Federações que fazem parte do Fórum, entende ser

necessário repetir este trabalho com a Lei da criação dos Fundos. Reginaldo Joaquim de

Souza do Instituto Tecnológico do Paraná TECPAR, apresentou a plataforma Parque

Tecnológico Virtual PTV. Ercílio Santinoni, afirmou que é necessário que se faça uma

força tarefa com os presidentes das entidades federativas do segmento empresarial, para

que o tramite da Lei dos Fundos, possa ter um tramite mais célere. Compartilhou o elogio

recebido em Brasília, quando o FOPEME foi citado como exemplo. Reiterou os votos de

Feliz Natal e prospero 2017. Encerrou a reunião às 17:00.


